



В китайском Харбине к началу «Зимнего фестиваля» построили ледяной город. «Зимний фестиваль снега и льда» китайцы проводят ежегодно вот уже несколько десятилетий подряд. Очередное празднование наступления зимы в Харбине станет 28-ым по счету, для посетителей ледяной город откроют 5 января 2012 года. Вход в парк украшает огромная арка, а вдоль одной из центральных аллей выстроена линия живописных пагод. Территория города развлечений поделена на три зоны, в каждой из которых имеются разнообразные ледяные горки, катки, лабиринты, волшебные дворцы и традиционные дома. Подсвеченные всеми цветами радуги сооружения своими очертаниями повторяют известные архитектурные достопримечательности разных стран мира.